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Souhlasky

rozlisujeme:
2) Znélé - hlasivky se chvéji (oznacujeme Z.)

2) Neznélé - hlasivky se nechvéji (oznacujeme 11.)



Paroveé souhlasky
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Souhlasky jen znelé

hlasivky se chvéji
nlhm,n,n,j(+F)

Pamatuj: souhldska i mtize byt znéld i neznéld
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Souhlasky jen neznélé

hlasivky se nechvéji

-G, € (+71)

Pamatuj: souhldska i mtize byt znéld i neznéld
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Spodoba znélosti

setkaji-li se dvé souhldsky, vyslovujeme obé znéle nebo
neznéle podle druhé souhldsky

Priklady:
prosba [:prozba]
2 2
n. z. Z. Z.
hloubka [:hlozipi(a]
Z. N. n. n.

Znélé souhlasky na konci slova vyslovujeme vidy neznéle

pav [:paf], led [:let]



Cviceni

graficky znazorni spodobu znélosti u slov

a) zkrdtit

b) sbirat

c) sladky
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Redeni

Graficky znazorni spodobu znélosti u slov

a) ilird tit [ :fi@d tit]

b) 1sliz'rat [:lzf)l'rat]

n. Z. Z. Z.

ladl [:slatky]
c) sla <1y S(ilq/



